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2.

Evident 
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atunci prin ridicare la pătrat vom avea relaţiile:
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  care adunate dau  
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Înlocuite în ecuaţia iniţială obţinem:
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                 Deci  
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  adică cea mai mică valoare este  
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3. Figura 2puncte
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a)D’D((ABC), DC(BC(ABCD pătrat)(D’C(BC( d(D’, BC)=D’C (1punct)
În triunghul D’DC prin teorema lui Pitagora  D’C=18
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(1punct)
b)(A’A)≡(AB) ≡(AD), (BD) ≡(A’D) ≡(A’B) (AA’BD piramidă triunghiulară regulată(d(A,(BDA’)=AG, unde G este centrul cercului circumscris triunghiului A’BD (1punct)
A’O=BD.
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(A’G=
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 A’O=6
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În triunghiul A’AG prin teorema lui Pitagora AG=6
[image: image27.wmf]3

 (1punct)
c) A’A((ABC), AO(DB ( A’O(BD

A’O, AO(BD ( m((( A’BD), (ABC))=m( (A’OA) (1punct)
calculează AO=9
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, tg( ((A’BD), (ABC))= 
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(1punct)
d)C’A’BD este tetraedru regulat( C’G((A’BD) (m(( (C’A’, (A’DB)) =m( (C’ A’G) (1punct)
Calculează cos( (C’ A’, (A’DB)) =
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 4.        Realizarea desenului ...................................................................................................1 p
Arată că (
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Arată că (ABC este isoscel cu  AB = BC sau  AC = BC............................................2 p

Dacă AB = BC = 10 cm, calculează  
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Calculează  cos((ABC)=
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Dacă AC = BC = 10 cm, calculează 
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Calculează  cos((ABC)=
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